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To: @minvws.n|

Cc: minvws.nl]; BEEEL. . (EEIEEN) EEES @ minvws.ni];
oice)]| - ) REUEDN @minvws.nl]

From: (10)(2e)

Sent: Mon 5/18/2020 3:12:55 PM

Subject: RE: Retourpost 204604 - Het voorkomen van exira kosten voor mensenwier zorg is uitgesteld vanwege de coronacrisis
Received: Mon 5/18/2020 3:12:56 PM

Beantwoording Kamervraag M na opm minister-revisie.docx

ol

Ik heb de beantwoording aangepast en die is weer in Marjolein terug bij de minister (zie bijgaand tkn in revisie).

Hierbij nog de begeleidende mail:

e Bij de laatste alinea van het antwoord op vraag 1 had u opgemerkt dat u dat niet snapt gelet op het antwoord op vraag 2,
waar we aangeven dat van dubbel betalen geen sprake is. We hebben de beantwoording daarop aangepast.

e Bjj de laatste alinea van vraag 1 hebben we meer uitgeschreven wanneer de uitgestelde zorg financieel gunstig of juist
ongunstig kan uitpakken voor de verzekerde. Indien u deze toelichting onduidelijk vindt, is een alternatief om deze alinea
weg te laten.

« Bij het antwoord op vraag 2 hebben we de bijzin over niet dubbel betalen geschrapt, omdat die bij nader inzien onduidelijk
is. We wilden duidelijk maken dat iemand niet 2 keer voor 1 operatie hoeft te betalen, maar het is wel degelijk mogelijk dat
iemand 2 jaar achter elkaar zijn eigen risico moet aanspreken voor één behandeltraject. Dat erkennen we nu in het
antwoord.

Groeten,
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